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PROCES VERBAL DE LA REUNION  
du Jeudi 3 Février 2022 	

  	
 	

Le bureau et les membres du Comité des fêtes de Saint-Martin de Boscherville  
se sont réunis le Jeudi 3 Février 2022 à la Grange. 	

 	
 	

	 PRESENT(E)S :     Bureau :    Mesdames Annette FOUCART, Présidente  
                                                                             Catherine PHILIPPE, Trésorière	
	             Florence GODU, Secrétaire 	
	                         Elisabeth CORDIER, Secrétaire adjointe                	

 	
Membres :    Mesdames Catherine GOURLAIN, Michèle PAVIOT, 

Marielle RUBENS 
Messieurs Jean-Christian CORDIER, Hélios AZOULAY, 
René CABRELLI, Luc PAVIOT, Christian QUEVAL, 	
 	

	                                  Excusé(e)s :     Frank COLLIAUX, Vice-président  
                                               Colette LETELLIER, Gérard DESCROIX, Virginie DERUELLE, 	

Marie DIONISI, Daniel HALOTEL, Thérèse JOUTEL,  Valérie 
ROGALA-BLIN 

INVITE(E)S :        Monsieur Thierry CHAUVIN, Maire 
	 	 	 											Madame Sylvie BOURGAIS, 1ère Adjointe 
           Monsieur Antoine GERVAIS, Délégué FNCOF 
 	

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °  	
ORDRE DU JOUR :  

1. SACEM 
2. SITE INTERNET DU CDF 
3. MAIF 
4. FNCOF 
5. Point sur les prochaines manifestations du 1er semestre 2022 
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1) SACEM 

Annette FOUCART, Présidente, revient sur le montant de la facture correspondant à l’édition 
2021 du festival Pom Pom Pom Poooom qui s’élève à 1640€, et sur laquelle il y a déjà une 
réduction de 20%. 
Hélios AZOULAY prend la parole pour préciser que ce montant «faramineux» est 
majoritairement dû aux morceaux joués, qui sont dans un domaine privé, notamment les œuvres 
de Gainsbourg et celles, personnelles de Luis DAVILA ORIA 
Annette FOUCART est intervenue auprès de la SACEM pour bénéficier d’un geste commercial. 
Marielle RUBENS se propose de lui apporter son aide. Elle précise que compte tenu de la crise, 
la SACEM peut «peut-être» aider. 
Hélios AZOULAY signale qu’il va revoir ses choix pour le prochain festival et éventuellement 
choisir plus d’œuvres qui sont dans le domaine public afin de minimiser le montant de la 
facture. 
Annette FOUCART précise également que la SACEM peut octroyer une remise supplémentaire 
si on lui donne le programme du festival un mois avant la date du spectacle. 

2) SITE INTERNET DU CDF : 

Annette FOUCART signale que la mairie était abonnée au Réseau des Communes, mais 
qu’en 2018, Loréna TUNA, présidente du CDF à l’époque, avait demandé à ce que le CDF 
ait son propre nom de domaine. 
Annette FOUCART précise qu’elle n’était pas au fait de ces modifications, et n’a reçu ni 
factures, ni rappels. Il s’est donc avéré que les factures de 2020 et 2021 n’ont pas été 
réglées et de fait l’accès au compte bloqué. 
Après l’intervention de Jean-Christian CORDIER et Annette FOUCART auprès du 
réseau des communes pour plus d’explications, nous avons réglé les factures impayées 
et le compte a été rapidement débloqué. 
Nous devons maintenant choisir (ou non) des modules supplémentaires pour la gestion 
de notre site, ce qui définira le montant de la facture 2022 (factures établies de 
février à février) 

3) MAIF  

Annette FOUCART revient sur la déclaration faite auprès de la MAIF concernant la 
destruction d’un barnum au printemps dernier. 
Le CDF n’avait pas de facture à présenter mais a fourni un devis établi par FRANCE 
BARNUM.  
Au vu des documents, la MAIF nous accorde un remboursement à hauteur du devis 
moins la franchise de 150€, soit 1698€ réglé en 2 fois. Le 2ème versement sera effectué 
par la MAIF sur présentation de la facture d’achat du nouveau barnum que nous 
envisageons de faire au printemps. 

4) FNCOF 

/  	2 6
 	
		

	



Le CDF avait posé candidature en 2020 afin de participer au concours du Prix National 
de la Fête et de l’Engagement Bénévole 2019, prix qui valorise l’engagement associatif 
festif et la défense des traditions culturelles. Avec un peu de retard dû à la pandémie 
actuelle, nous avons été avisé faire partie des lauréats et en finalité, remporté le 1er 
prix pour le festival de musique ! Mr Antoine GERVAIS, délégué FNCOF était présent 
pour nous remettre le prix en main propre .   

5) VIDE DRESSING 

Prévu le 27 mars prochain les inscriptions sont d’ores et déjà ouvertes en priorité pour 
celles et ceux qui n’avaient pas eu de place lors de la précédente édition.  

A ce jour, 8 inscriptions ont déjà été enregistrées.  

L’installation des tables et grilles aura lieu le samedi 26 au matin à 9h30 : 
- Florence GODU, Annette FOUCART, Babeth CORDIER,  

Christian QUEVAL, Catherine GOURLAIN, Catherine PHILIPPE,  
Luc PAVIOT, Sylvie BOURGAIS, Frank COLLIAUX, Jean-Christian 
CORDIER, René CABRELLI participeront à cette installation. 

Florence GODU et Sylvie BOURGAIS accueilleront les exposants le samedi 26 de 14h 
à 17h, afin de leur permettre d’installer sereinement leur stand et être prêts le 
dimanche matin pour accueillir le public.   

   

                  PS : Annette FOUCART précise qu’elle rejoindra Catherine Philippe dès la fin de son service. 

Afin de permettre aux exposants de bénéficier d’un repas chaud, Sylvie BOURGAIS se 
propose de prêter un micro-onde. 

En préambule, un boitage sera organisé pour informer la population de cette 
manifestation : 

o Luc PAVIOT au Genetey 
o Catherine GOURLAIN au val St Léonard et le CD981 
o Babeth CORDIER sur la route des Iris et la route du mesnil 

DIMANCHE 27 
MARS

                    	 	 	 	

PERMANENCE CONTRÔLE PASS SANITAIRE A L’ACCUEIL : 	 	 	 	

1- 8h30 à 11h45 : Catherine GOURLAIN + Annette FOUCART

2- 11h45 à 14h45 : Sylvie BOURGAIS + Babeth CORDIER 	

3- 14h45 à 17h : 
Catherine PHILIPPE 
+ A 

Annette FOUCART 	
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o René CABRELLI sur la route du Brécy 
o Sylvie BOURGAIS à la Chaussée St George et vers les marais 
o Annette FOUCART au centre bourg 

6) LES JARDINS EN EVEIL  

Cette manifestation initialement prévue en 2020 et annulée suite aux circonstances 
sanitaires aura lieu les 2 et 3 avril prochain.  
Annette FOUCART a rencontré lundi 31/01 Marie-Laure SUCRE afin de faire un point 
sur nos manifestations 2022 et notre partenariat.  
Marie-Laure SUCRE confirme que le département met gracieusement à disposition du 
CDF un barnum 3X3 avec prise EDF. 
Un groupe de travail est mis en place pour ce week-end du 3 avril,  
➔ OBJECTIF : trouver une idée pour l’animation du stand : organiser un concours 

photos sur le thème des premières floraisons dans les jardins des boschervillais ou 
tout autre idée, et préparer le planning des parmanences.  

Composition du groupe :  
- Catherine PHILIPPE, Catherine GOURLAIN, Babeth CORDIER, Florence 

GODU, Annette FOUCART, Christian QUEVAL  

7) JOURNEE NATIONALE DE L’AUTISME 

Le 2 avril a lieu également la journée Nationale de l’Autisme. 
Pour une inscription de 15€, les participants pourront effectuer :  

- Un URBAN TRAIL de 5km et 12 km 
- Une marche de 5 km 

Les fonds récoltés seront destinés à l’Association SESAME AUTISME 76 
Jimmy, (Christophe GELIN) coach sportif du Boot Camp de St Martin de Boscherville a 
sollicité le Comité des Fêtes pour aider à organiser cette manifestation sur St Martin 
de Boscherville. Annette FOUCART lui a rappelé que ce même week-end le comité des 
fêtes s’est engagé auprès de Département pour participer à « Jardins en Eveil ». 
Néanmoins nous apporterons bien sûr notre soutien dans la mesure du possible (prêt de 
matériel, communication…) 
Annette FOUCART assistera à une réunion à la mairie prévue le vendredi 4 février à 
18h avec les principaux intéressés et communiquera ensuite par mail sur les décisions 
prises lors de cet entretien. 

8) SALON DE PEINTURE 

Michèle PAVIOT informe que cette édition 2022 se déroulera le week-end de 
l’ascension, soit du 26 au 29 Mai. Tous les exposants sont déjà répertoriés et le 
vernissage aura lieu le jeudi 26 à 12h. 
La préparation de la salle débutera dès le mardi 24/5 à partir de 10h. 

9) FESTIVAL DE MUSIQUE 
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Hélios AZOULAY, Directeur artistique du festival, confirme que l’édition 2022 du 
festival aura lieu le 2ème week-end de septembre (les 9, 10 et 11) 

10)DIVERS 

➔ Sylvie BOURGAIS intervient sur le fait que de nombreux randonneurs garent leur 
véhicule au centre du village une partie de la journée bloquant ainsi des places de 
stationnement pour les usagers des commerces et/ou de la maison médicale. 
Information leur a été faite d’utiliser le grand parking des bus près de la 
déchèterie.  

➔ La date de la prochaine Assemblée Générale a été fixée au 21 Avril 2022 à 18h30 à 
la Grange. 

➔ Florence GODU a évoqué sa proposition de création d’un village de NOEL.  
Un groupe de travail a été établi : Florence GODU, Annette FOUCART, Frank 
COLLIAUX, Catherine PHILIPPE, René CABRELLI. (liste non exhaustive) 
Lucie DORANGE, conseillère délégué, avait également évoqué cette proposition. 
Nous allons lui proposer de mutualiser nos moyens avec la mairie et de préparer 
ensemble ce village de NOEL.  
Thierry CHAUVIN approuve chaleureusement cette démarche. 

° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° 	

Compte tenu de l’heure avancée, Annette FOUCART précise que nous ne serons pas 
en mesure de traiter tous les points de l’ordre du jour. Ceux-ci seront abordés lors 
de notre prochaine réunion.	

 	
L’ordre du jour étant épuisé, et plus personne ne demandant la parole, la présente  
séance est levée. 	

 	
A l’issue de cette réunion, Monsieur Antoine GERVAIS représentant départemental 
de la FNCOF (et Président du comité des fêtes de Limésy) remet à Annette 
FOUCART, Présidente du comité des fêtes, le trophée du 1er prix pour le festival de 
musique POM POM POM POOOOM en présence de Thierry CHAUVIN, Maire, de 
Sylvie BOURGAIS, 1ère adjointe et d’Hélios AZOULAY, Directeur artistique du 
festival. Monsieur Thierry CHION, journaliste, « Coté Rouen », était également 
présent pour relater la remise de ce trophée. Hélios AZOULAY nous a fait le plaisir 
de jouer un petit morceau au piano pour fêter artistiquement ce prix.	

 	
Fait à Saint-Martin de Boscherville le 9 Février 2022 ,  	

 	
	 																									Annette FOUCART          Florence GODU     	
	 																								Présidente,                 Secrétaire, 	
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